
Compte rendu Assemblée générale
12/11/05
Team Auvergnat
Présents :

Hugues Momal : président

André Voldoire : vice président

Jérémy Canouet : secrétaire adjoint

Pascal Callot : membre

David Bernard : membre

Ordre du jour :

Pour 2005

· Balades

· Polos

· Internet

· Assurance

· Budget

Pour 2006

· Cotisation
· Balades

· Autocollants, divers

· Renouvellement du bureau

Pour 2005 :

BALADES :

· La balade de mai s’est bien passée : bilan satisfaisant. André demande à ce que l’on garde l’option de prendre des motards d’Ambert, tout le monde est d’accord.

· Le voyage en Italie s’est bien passé également. Tous les membres présents se sont bien amusés et en gardent un bon souvenir.
· Mariage de Manu et Myriam. Une dizaine de motards du team sont venus.

POLOS :
· Les polos sont une réussite. Il en reste, surtout des petites tailles.

INTERNET :

· Le site ne vit plus beaucoup. Il faudrait « relancer la machine ». Il faudrait remettre sur la ML le fichier « mode  d’emploi » pour rappeler aux membres comment écrire un article sur le site. Le président dit qu’il s’en chargera. André dit que tout le monde ne reçoit pas ou plus les messages de la ML ; il faudrait revoir la liste des adresses mail afin de vérifier que tout le monde est inscrit sur la ML. Il faudrait refaire le trombinoscope des membres, un appel à photos sera fait bientôt sur la ML.
· ASSURANCE :

· Le président a trouvé une assurance beaucoup moins chère (environ 75€ contre 215€ auparavant) offrant une couverture aussi bonne que précédemment. 
BUDGET :

· Nous avons à ce jour 1011,52€. Cette somme d’argent permet au Team d’avancer les dépenses (hébergement du site, assurance, …) avant les rentrées des cotisations et autres subventions.
NAISSANCES :

· Lila Callot a assisté à sa 1ère AG (à 5 mois). Autres naissances : Arthur Biet et Léa Perrin-Turenne. A venir : Les Pin, les Canouet. 

NOUVELLES INSCRIPTIONS :

Régis et Corinne Legay, Christophe Mejassol, Jean-Christophe Barbarin, Julien (NOM ?), Elisabeth Rull, Christophe et ? (de La Rochelle).

Pour 2006 :

COTISATION :

· Après discution et acceptation par les membres présents, la cotisation à l’année des membres reste de 15€ pour l’année 2006.

BALADES :

· Mai : week-end à Ambert (date exacte à définir). Ce rendez-vous est devenu au fil des années incontournable et il apparaîtra cette année sous une forme nouvelle. Pascal Callot propose un rallye touristique à organiser sur la région d’Ambert. Les modalités précises seront définies ultérieurement.
· Forum en septembre à Ambert : Faire un historique des VFR à travers nos motos. Nous souhaiterions qu’un maximum de membres fasse le déplacement pour ce rendez-vous montrant ainsi l’attachement et la gratitude que le Team porte à la ville d’Ambert.
· Proposition de balade vers les châteaux cathares cet été. Lisa s’occupe des premières prises de contact (hébergement, sélection des châteaux, …). 

AUTOCOLLANTS, DIVERS :

· Un autocollant va être fait, écrit en blanc sur fond transparent, plus peut-être un écusson cuir à mettre sur le cuir. Une option sur des stylos à l’effigie du team est aussi à l’étude. Pour tous ces accessoires siglés, Hugues Momal propose de créer une rubrique « boutique » dans laquelle on pourra voir les différents objets et imprimer un bon de commande à renvoyer à un des membres du bureau (à déterminer)
RENOUVELLEMENT DE BUREAU :

· Trésorier : Régis Legay au lieu de Nicolas Perrin-Turenne
· Trésorier Adjoint : Emmanuel Pin
· Secrétaire : Jérémy Canouet au lieu de Jean-Laurent Biet

· Secrétaire adjoint : Pascal Callot au lieu de Jérémy Canouet
· Président : Hugues Momal
· Président Adjoint : André Voldoire
Deux nouveaux « postes » ont été créés :

· Photographe : David Bernard
· Photographe Adjoint : Elisabeth Rull 
